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With a natural inclination for creating environments enriched 
by artistic and sensory inspirations, the brand’s wallcovering 
collections invite you on a journey to other worlds. Sophisticated 
combinations of materials, colors, and patterns come together 
to create contemporary frescoes. The design approach is 
characterised by understated, timeless elegance, the result of 
ongoing research and development into precious, innovative, 
and eco-sustainable materials. 

Glamora’s creations and services offer interior designers and 
architects versatile, bespoke solutions to tailor interiors with 
a custom approach, giving shape to exclusive, personalised 
projects. Passion for design, attention to detail, and artisanal 
quality—values that embody the essence of Made in Italy—
have always been core to Glamora’s identity and collections.

Con un’innata vocazione per la creazione di ambienti 
caratterizzati da suggestioni artistiche e sensoriali, le collezioni 
di wallcovering del brand offrono un viaggio nell’altrove. 
Sofisticate combinazioni di materiali, colori e motivi si fondono 
per dar vita a veri e propri affreschi contemporanei. Il progetto 
stilistico si distingue per l’eleganza discreta e senza tempo, 
frutto di una continua ricerca e sviluppo di materiali preziosi, 
innovativi ed eco-sostenibili. 

Le creazioni e i servizi di Glamora mettono a disposizione 
degli interior designer ed architetti soluzioni versatili e su 
misura, per vestire gli interni con un approccio sartoriale e dare 
forma a progetti esclusivi e personalizzati. La passione per il 
design, la cura dei dettagli e la qualità artigianale, valori che 
rappresentano l’essenza del Made in Italy, sono da sempre 
parte integrante dell’identità di Glamora e delle sue collezioni.

About

Glamora helps turn the dream 
of living in spaces that reflect 
our identity and way we live 
over time. 

Glamora aiuta a realizzare 
il sogno di abitare in spazi 
che parlano di noi e del nostro 
modo di vivere nel tempo. 

wallcovering AL PRIMO INCONTRO, code: GLMBF372, Madama Butterfly Collection
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We celebrate individual uniqueness by creating bespoke 
wallcoverings that reflect personal desires and identity. 
Our collections feature over a thousand designs, all customisable 
in every detail, from dimensions to color and graphic variations. 
Upon request, we also craft exclusive designs inspired by 
personal memories or inner visions. Our graphic designers work 
closely with clients, turning their ideas and dreams into tangible 
realities.

Valorizziamo l’unicità delle persone, realizzando wallcovering 
su misura che riflettono i loro desideri e la loro identità. 
Le nostre collezioni propongono oltre mille soggetti personalizzabili 
in ogni dettaglio, dalle dimensioni alle varianti cromatiche e grafiche. 
Su richiesta, realizziamo anche design esclusivi, ispirati a ricordi 
o visioni interiori. I nostri graphic designer collaborano a stretto 
contatto con il cliente, trasformando idee e sogni in progetti 
concreti.

Glamora Bespoke

wallcovering SENSATION, code: GLIX581A, Creative Collectionwallcoverings NAPOLI, code: GLXIII461A and TANGE, code: GLXIII201A, Creative Collection
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Design philosophy

Interiors vision 
We are partners in the creation of spaces that evoke immersive 
atmospheres, drawing inspiration from artistic and natural 
sources, spanning from visual arts such as painting and traditional 
craftsmanship, to architecture and landscape influences. 
Our wallcoverings promote well-being and enhance the unique 
character of each space, whether in prestigious residential 
settings or contract projects for hotels, fine dining restaurants, 
wellness centers, offices, or marine environments.

Premium materials and sustainable innovation
Glamora seamlessly blends tradition and innovation by using high-
quality, sustainable raw materials such as linen, raffia, and viscose. 
The choice of these materials is intrinsically linked to the concept 
of each collection, capturing its themes and enhancing its essence. 
We have developed advanced decorative and technical solutions 
that, thanks to non-toxic and certified materials, deliver 
outstanding performance in terms of acoustic insulation and 
waterproofing, while ensuring safety and well-being.

Fast and flexible installation
Our wallcoverings are designed for seamless installation, 
effortlessly adapting to various surfaces without the need for 
dismantling. This approach allows spaces to be refreshed while 
preserving their integrity, reducing time, costs, and waste, in 
harmony with our philosophy of sustainable design.

Global support service
Glamora provides dedicated support throughout every stage 
of the project, offering flexibility in adapting to the unique 
visions and needs of each client. Thanks to our expertise and 
in-house production, we ensure exceptional craftsmanship and 
strict adherence to deadlines. Upon request, we can recommend 
specialised craftsmen to guarantee flawless installation, ensuring 
that every detail is executed with meticulous care and precision.

Awards and collaborations
For over 15 years, Glamora has been recognised for its distinctive 
style, exceptional quality, and commitment to research and 
innovation, earning prestigious accolades such as the Honorable 
Mention at the Compasso d’Oro ADI (2022) and the German 
Design Award (2020, 2023, 2024). Among the notable 
projects successfully completed with great satisfaction are the 
Armani Tower in Miami, the Mandarin Oriental on Lake Como, 
the Bulgari Hotel in Dubai, and the headquarters of Google in 
New York and Amazon in Madrid.

Visione di interni
Siamo partner nella creazione di ambienti che evocano atmosfere 
immersive, attingendo a ispirazioni artistiche e naturali, dalle 
arti visive come la pittura e le tecniche artigianali tradizionali, 
all’architettura, alle suggestioni paesaggistiche. 
I nostri wallcovering promuovono il benessere e valorizzano il 
carattere distintivo di ogni spazio, sia nel settore residenziale 
di prestigio, sia nei progetti contract per hotel, ristoranti fine 
dining, spazi wellness, uffici o unità navali.

Materiali di pregio e innovazione sostenibile
Glamora unisce tradizione e innovazione, ricercando materie 
prime di alta qualità e sostenibili come lino, rafia e viscosa. 
La scelta è indissolubilmente legata al concept di ogni collezione 
per meglio interpretarne i temi e valorizzarne l’essenza. 
Abbiamo sviluppato supporti decorativi e tecnici avanzati che, 
grazie a materiali atossici e certificati, forniscono prestazioni di 
eccellenza in termini di isolamento acustico e impermeabilità, 
garantendo al contempo sicurezza e benessere.

Installazione rapida e flessibile
I nostri rivestimenti murali, progettati per un’installazione 
fluida e rispettosa degli spazi esistenti, si adattano a diverse 
superfici senza necessità di smantellamento. Questo approccio 
consente di rinnovare gli ambienti, preservandone l’integrità e 
riducendo tempi, costi e materiali di risulta, in armonia con la 
nostra filosofia di sostenibilità progettuale.

Servizio di supporto globale 
Glamora accompagna ogni fase di progetto con un’assistenza 
dedicata, adattandosi con flessibilità alle visioni ed esigenze 
di ogni cliente. Grazie alla nostra esperienza e alla produzione 
interna, assicuriamo eccellenza artigianale e il rispetto dei tempi. 
Su richiesta, possiamo suggerire maestranze specializzate per 
un’installazione a regola d’arte, garantendo che l’esecuzione 
sia realizzata con la massima cura e precisione.

Riconoscimenti e collaborazioni 
Da oltre 15 anni, Glamora si distingue per lo stile distintivo, l’alta 
qualità e gli investimenti in ricerca e innovazione, ottenendo 
riconoscimenti prestigiosi come la Menzione d’onore al 
Compasso d’Oro ADI (2022) e il German Design Award 
(2020, 2023, 2024). Tra i progetti di rilievo realizzati con 
successo e soddisfazione figurano l’Armani Tower a Miami, il 
Mandarin Oriental sul Lago di Como, il Bulgari Hotel di Dubai, 
e le sedi di Google a New York e Amazon a Madrid.
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The showroom in Milan

A vibrant space for research, design, interaction, and dialogue, 
where you can rediscover the value of an immersive experience 
and directly connect with the company’s creative universe. In 
Milan, between Corso Como and Brera, is the Glamora showroom, 
located in a historic building at Via Solferino 27, which was also 
the Milanese residence of the great opera master Giacomo 
Puccini. A space of about 150 square meters, constantly evolving, 
designed to communicate the stylistic variety of Glamora 
wallcoverings and allow designers to work in an environment that 
stimulates creativity, the circulation of ideas, and productivity. 
Inside, it is possible to view the entire range of collections in 
real scale, offering visitors a direct and complete “look and 
feel” experience, with the opportunity to touch and feel the 
material samples. The showroom comes alive and renews itself 
periodically through thematic setups that form the common 
thread of the environment. Textures and materials harmonize, 
inviting visitors to discover new collections and the company’s 
reality in a continuous and innovative way. Here, professionals 
can receive personalised assistance and consultancy for the 
realisation of residential and contract projects. The location is 
visitable by appointment from Monday to Friday, guaranteeing 
an exclusive and dedicated experience.

Uno spazio vibrante di ricerca, progettazione, confronto e 
dialogo, dove riscoprire il valore di un’esperienza immersiva ed 
entrare in contatto diretto con l’universo creativo dell’azienda. A 
Milano, tra Corso Como e Brera, si trova lo showroom di Glamora, 
situato all’interno di un palazzo storico in via Solferino 27, che fu 
anche dimora meneghina del grande maestro operistico Giacomo 
Puccini. Uno spazio di circa 150 metri quadrati, in costante 
evoluzione, concepito per comunicare la varietà stilistica dei 
wallcovering Glamora e permettere ai progettisti di lavorare in 
un ambiente che stimola la creatività, la circolazione di idee e la 
produttività. Al suo interno è possibile visionare l’intera gamma 
delle collezioni in scala reale, offrendo ai visitatori un’esperienza 
“look and feel” diretta e completa, con la possibilità di toccare 
con mano i campioni dei materiali. Lo showroom si anima e 
si rinnova periodicamente attraverso allestimenti tematici 
che costituiscono il fil rouge dell’ambiente. Texture e materiali 
dialogano in armonia, invitando a scoprire le nuove collezioni e la 
realtà dell’azienda in modo continuo e innovativo. Qui, i professionisti 
possono ricevere assistenza e consulenza personalizzata per 
la realizzazione di progetti residenziali e contract su misura. La 
location è visitabile su appuntamento da lunedì a venerdì, 
garantendo un’esperienza esclusiva e dedicata.
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Our collections

Glamora’s wallcovering offerings are structured into two main 
lines: Creative Collection and Special Editions.

Creative Collection is Glamora’s most expansive and versatile 
range, evolving each year with the addition of a new chapter, 
offering designs that can be tailored to different materials and 
crafted to imbue any space with character and elegance.

Special Editions, on the other hand, are exclusive collections 
that represent Glamora’s most experimental and creative 
dimension. Each collection is inspired by a well-defined mood 
and crafted from one or more innovative, carefully selected 
materials known for their aesthetic and sensory qualities.
Designed for the most sophisticated projects that demand 
a unique identity, these wallcoverings transform spaces into 
timeless experiences.

Glamora articola la sua proposta di rivestimenti murali in due 
linee principali: Creative Collection e Special Editions. 

Creative Collection è la collezione continuativa più ampia e 
versatile di Glamora. Si arricchisce ogni anno di un nuovo capitolo 
e presenta soggetti declinabili su diversi materiali, studiati per 
conferire ad ogni spazio personalità e un’atmosfera elegante. 

Le Special Editions sono collezioni di wallcovering esclusive 
che interpretano la dimensione più creativa e sperimentale 
di Glamora. Ogni collezione è ispirata a un mood ben definito 
e realizzata con uno o più materiali innovativi e ricercati, 
accuratamente selezionati per le loro qualità estetiche e 
sensoriali. 
Pensate per progetti più sofisticati che richiedono un’identità 
unica e distintiva, i wallcovering della linea Special Editions 
trasformano gli spazi in esperienze dal fascino senza tempo. 
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Collections index

A selection of wallcoverings
157

Arcadia Collection

A selection of wallcoverings
17

Chapter I to Chapter XVCreative Collection

Special Editions

A selection of wallcoverings
263

Komorebi Collection

A selection of wallcoverings
225

Divina Collection

A selection of wallcoverings
199

Madama Butterfly Collection

A selection of wallcoverings
301

Hydra Collection



Creative Collection is Glamora’s ever-evolving continuous 
range, enriched each year with new, original proposals. 
Designed to suit every context and style, this collection stands 
out for its refined versatility, transforming spaces into silent 
expressions of understated beauty.
It merges the visual language of art and architecture to interpret 
interiors with contemporary elegance, offering solutions that align 
with current trends while drawing on meticulous international 
research from a variety of disciplines. The wallcoverings explore 
updated forms and colours with a balanced approach that 
enhances spaces without overwhelming them.
The designs are customisable and available on a variety of 
materials and finishes, chosen based on the desired effect 
or project-specific requirements. This flexibility allows the 
collection to meet both aesthetic and technical needs, making 
it ideal for residential, commercial, and hospitality environments.

Creative Collection è la collezione continuativa di Glamora che si 
arricchisce ogni anno di un nuovo capitolo costituito da numerose 
proposte inedite. Pensata per adattarsi a ogni contesto e stile, si 
distingue per la sua raffinata versatilità, capace di trasformare gli 
spazi in espressioni silenziose di grande impatto visivo.
La collezione combina il linguaggio visivo di arte e architettura 
per interpretare gli ambienti con uno stile elegante e 
contemporaneo. Offre soluzioni in linea con le tendenze attuali, 
frutto di una minuziosa ricerca internazionale che attinge a 
diverse discipline. I wallcovering esplorano forme e cromie 
sempre aggiornate, con un approccio che valorizza gli spazi 
senza sovraccaricarli.
I soggetti della collezione sono personalizzabili e declinabili su 
materiali e finiture diverse, in base all’effetto desiderato o alle 
specifiche richieste progettuali. Questa flessibilità consente 
di rispondere efficacemente sia agli obiettivi estetici sia alle 
necessità prestazionali dei progetti più esigenti, sia in ambienti 
residenziali che commerciali o hospitality.

Creative Collection

17

Creative Collection is the ongoing collection 
by Glamora, enhanced every year with a 
new chapter. 

Creative Collection è la collezione continuativa 
di Glamora che si arricchisce ogni anno 
di un nuovo capitolo.
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Creative Collection
from Chapter I to Chapter XV
A selection
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Code: GLXIV211A, GLXIV211C, Creative Collection

A ovest del sole
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Golden birds fly through a dusky sky, their wings 
shimmering under a pale, veiled moon. They soar 
like whispers, leaving behind trails of silent winds, 
as night folds into a delicate dance of light and 
shadow.

Inspired by Aurea wallcovering

Code: GLGO111A, Creative Collection

Aurea
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Code: GLXII541A, Creative Collection

Soledad
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Code: GLXV341A, GLXV341C, Creative Collection

Luminosa
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Lunar

Code: GLLP75A, Creative Collection

Pure

Code: GLLP78A, Creative Collection
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Close-up of D’ORO

Code: GLDE231A, Creative Collection

D’oro
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Calm

Code: GLLP74A, Creative Collection
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A misty lake lies still, its surface a quiet mirror 
for the trees, blurred as if seen through the veil 
of memory. The soft hues of dawn wrap the 
landscape in a gentle embrace, echoing the 
longing for a time that fades with the morning 
light.

Inspired by Amazzonia wallcovering
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Code: GLXIV231A, GLXIV231C, Creative Collection

Amazzonia

Close-up of AMAZZONIA module C
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Close-up of NARA

Code: GLAR252A, Creative Collection

Nara
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Code: GLXV501A, GLXV501C, Creative Collection

Close-up of CANTABILE

Cantabile
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Code: GLXV311A, GLXV311C, Creative Collection Close-up of SINGSPIEL

Singspiel
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Code: GLX381A, Creative Collection

Bellagio
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Constantinople

Code: GLXIII491A, Creative Collection
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Code: GLXIII451A, Creative Collection

Dover

Close-up of DOVER
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Jardin des plantes

Code: GLAR221A, Creative Collection
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Delicate leaves, carved from whispers of white, 
cascade like soft memories on a silent breeze. 
Their pale forms blend with the stillness of the air, 
creating a quiet symphony of light and shadow, 
suspended in the purity of untouched calm.

Inspired by Sensation wallcovering

Sensation

Code: GLIX581A, Creative Collection
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Code: GLXV521A, GLXV521C, Creative Collection

Close-up of ARBOR VITAE

Arbor vitae
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Close-up of ZAUBERFLUSS module CCode: GLXIV551A, GLXIV551C, Creative Collection

Zauberfluss
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Code: GLAR241A, Creative Collection

Saigon garden

Close-up of SAIGON GARDEN
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Silva

Code: HL121A, Creative Collection



6564

Code: GLXI241A, Creative Collection

Pause
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Close-up of CHROMA

Code: GLLP731A, Creative Collection

Chroma



6968

Code: GLXI21A, Creative Collection

Per sempre



7170

Code: GLLP72A, Creative Collection

Ribbon
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Golden leaves drift around a warm, earthy circle, 
like whispers caught between slender lines. 
The delicate contrast between organic shapes 
and geometric patterns evokes a quiet harmony, 
blending nature’s grace with the quiet rhythm 
of abstraction in a subtle, timeless dance.

Inspired by Arpège wallcovering
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Close-up of ARPÈGE

Arpège

Code: GLFU641A, Creative Collection
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Close-up of AMABLE

Amable

Code: GLXI171A, Creative Collection
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Keiko

Code: GLKI111A, Creative Collection
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Close-up of GINZA

Ginza

Code: GLIX41A, Creative Collection



8382

Code: GLXV371A, GLXV371C, Creative Collection

Close-up of LUNARIA

Lunaria
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Code: GLOR121A, Creative Collection

Zen
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Flutti

Code: GLX251A, Creative Collection
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Balans

Code: GLXIII611A, Creative Collection

Close-up of BALANS



9190

Code: GLAN131A, Creative Collection

Stardust



9392

Close-up of SOULCode: GLAN121A, Creative Collection

Soul
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Favola

Code: GLXI161A, Creative Collection 
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Lush green leaves unfold in layered shades, 
casting soft shadows that whisper of tropical 
forests bathed in filtered light. The rich foliage 
breathes with life, inviting the viewer into a serene 
jungle world where nature’s rhythms pulse in 
quiet harmony, enveloping the senses in a gentle 
embrace of stillness and growth.

Inspired by Equatorial Jungle wallcovering
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Exotic

Code: GLRO131A, Creative CollectionCode: GLRO104A, Creative Collection

Equatorial jungle



101100

Code: GLF251A, Creative Collection

Talea
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Soffio

Code: GLXI41A, Creative Collection
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Close-up of OLYMPE

Code: GLF511A, Creative Collection

Olympe



107106

Fabula

Code: GLF431A, Creative Collection
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Close-up of DESIRE

Code: GLIX341A, Creative Collection

Desire
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Close-up of MYSTIC

Mystic

Code: GLSH102A, Creative Collection



113112

Code: GLCB10A, Creative Collection

Cinnamon
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Soft, overlapping forms drift like stones in 
a still pond, their muted tones gently connected 
by delicate lines. Each shape speaks in quiet 
contrast, inviting contemplation, as the 
composition hums with a serene and effortless 
balance.

Inspired by Caillou wallcovering

Code: GLXI521A, Creative Collection

Caillou
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Code: GLXV291A, GLXV291C, Creative Collection

Filigrana
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Close-up of CRAYON

Crayon

Code: GLXII131A, Creative Collection



121120

Code: GLXV331A, GLXV331C, Creative Collection Close-up of CADENZA

Cadenza
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Disc

Code: GLGE111A, Creative Collection Code: GLX521A, Creative Collection

Cosmo



125124

Close-up of CALIMALA

Calimala

Code: GLIX61A, Creative Collection
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Dehors

Code: GLX481A, Creative Collection
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close-up of INTONACOCode: GLXII341A, Creative Collection

Intonaco
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Code: GLCA241A, Creative Collection

KashmirKalahari

Code: GLST201A, Creative Collection



133132

Code: GLX11A, Creative Collection

Saya

Close-up of SAYA



135134

Code: GLXIV481A, Creative Collection

Sulla via della seta
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Floating forms drift like whispered thoughts, 
their translucent layers merging in a ballet of quiet 
hues. The shapes seem to breathe, suspended 
in a delicate balance, where time softens and 
meaning flows between the spaces in silence.

Inspired by Floe wallcovering
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Close-up of FLOECode: GLIX241A, Creative Collection

Floe



141140

Code: GLX541A, Creative Collection

Matinée



143142

Code: GLXV301A, GLXV301C, Creative Collection

Close-up of ROSENGARTEN

Rosengarten



145144

Code: GLX651A, Creative Collection

Mangrove

Close-up of MANGROVE
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Per le collezioni di Creative Collection, Glamora ha riservato 
soluzioni innovative e all’avanguardia, ideali per valorizzare le 
superfici d’interni con qualità estetica e tattile superiore.
I materiali e le finiture disponibili coniugano design raffinato e 
prestazioni tecniche avanzate, rispondendo in modo efficace 
anche alle esigenze dei progetti più complessi.

Con un delicato effetto tela, GlamDecor, il rivestimento vinilico, 
esalta la vividezza del disegno e, grazie a una finitura brillante, 
intensifica le cromie riflettendo la luce sulla superficie materica. 
Prodotto con inchiostri ecologici, respirabili e inodori, GlamDecor 
è ideale per rivestire superfici interne in contesti dove raffinatezza 
e durabilità sono fondamentali.

GlamTrace si distingue per una texture straordinariamente 
tattile, caratterizzata da fibre naturali che evocano la carta fatta 
a mano. Questo wallcovering in tessuto-non-tessuto di cellulosa 
è una soluzione decorativa sostenibile e rispettosa dell’ambiente. 
La sua superficie opaca restituisce la bellezza delle sfumature 
cromatiche e del tratto manuale dei disegni, aggiungendo 
profondità e poetica agli ambienti.

Per gli spazi dove il benessere acustico è prioritario, AcousticShield 
rappresenta la soluzione ideale. Un rivestimento che attutisce 
il riverbero sonoro indoor, progettato per migliorare il comfort 
acustico in ambienti che richiedono silenzio e relax, come camere 
da letto, lounge o spazi di fine dining. AcousticShield garantisce un 
perfetto equilibrio tra prestazioni tecniche e design, assicurando 
che l’estetica non venga compromessa dalle necessità funzionali.

Technical features P. 327

Glamora has curated cutting-edge solutions for Creative 
Collection, designed to enhance interior surfaces with exceptional 
aesthetic and tactile qualities.
The materials and finishes available perfectly blend refined 
design with advanced technical performance, responding to the 
needs of even the most complex projects.

With a subtle fabric-like effect, GlamDecor, a vinyl wallcovering, 
enhances the vibrancy of designs, and its glossy finish intensifies 
the colour palettes by reflecting light on the textured surface. 
Produced using eco-friendly, breathable, and odourless inks, 
GlamDecor is ideal for surfaces where sophistication and 
durability are essential.

GlamTrace offers a uniquely tactile texture with natural fibres 
reminiscent of handmade paper. This non-woven cellulose 
wallcovering is an eco-friendly solution that respects the 
environment, and its matte surface beautifully highlights the 
subtle nuances and intricate details of the designs, adding depth 
and poetic charm to interiors.

For spaces where acoustic comfort is a priority, AcousticShield 
is the ideal solution. This sound-absorbing wallcovering reduces 
reverberation, creating serene atmospheres in bedrooms, lounges, 
and fine dining areas. AcousticShield strikes the perfect balance 
between technical performance and design, ensuring that 
aesthetics are never compromised by functionality.

Creative Collection materials

GlamTrace
GlamDecor
AcousticShield
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Creative Collection complementary items

AquaSkin System
Ecopur® by Oltremateria®

I materiali GlamTrace e GlamDecor di Creative Collection 
possono essere implementati con finiture complementari che 
ne amplificano le possibilità di utilizzo. Questi elementi offrono 
soluzioni integrate che permettono di personalizzare i progetti, 
assicurando che il wallcovering risponda perfettamente alle 
esigenze estetiche e funzionali di ogni ambiente.

AquaSkin System è ideale per ambienti umidi come bagni 
e spa, dove l’acqua gioca un ruolo centrale. Questo sistema 
impermeabilizzante bicomponente garantisce protezione senza 
alterare la texture o l’aspetto visivo del rivestimento murale, 
mantenendo intatta l’armonia del design. Il finish opaco conferisce 
al wallcovering una sofisticata eleganza, perfetta per spazi come 
docce, cucine professionali e aree wellness, dove le prestazioni 
tecniche si integrano con un’estetica raffinata.

Ecopur® by Oltremateria® è un’eco-resina brevettata che 
migliora la qualità dell’aria negli spazi interni, rendendola ideale per 
ambienti ad alta frequenza o con elevati requisiti igienici, come 
palestre, aree giochi per bambini e strutture sanitarie. Grazie alla 
sua capacità di purificare naturalmente l’aria, riducendo odori 
indesiderati e contribuendo al benessere generale, Ecopur® 
garantisce un ambiente salubre senza compromettere l’eleganza 
dei rivestimenti.

Technical features P. 327

The materials GlamTrace and GlamDecor from Creative 
Collection can be enhanced with complementary finishes that 
expand their functional possibilities. These elements provide 
integrated solutions to customise projects further, ensuring that 
the wallcoverings meet both aesthetic and functional demands 
in every space.

AquaSkin System is perfect for wet environments such 
as bathrooms and spas, where water plays a central role. 
This waterproofing two-component system protects the 
wallcovering without altering its texture or visual appeal, 
preserving the harmony of the design. The matte finish lends 
the wallcovering a sophisticated elegance, ideal for spaces such 
as showers, professional kitchens, and wellness areas, where 
technical performance meets refined aesthetics.

Ecopur® by Oltremateria® is a patented eco-resin that enhances 
indoor air quality, making it the perfect choice for high-traffic 
spaces or areas with strict hygiene requirements, such as gyms, 
children’s play areas, and healthcare facilities. With its ability 
to purify air naturally and reduce unpleasant odours, Ecopur® 
ensures a healthy environment without sacrificing the elegance 
of the wallcoverings.
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Creative Collection accessories

Decorative profiles

È possibile decorare i wallcovering di Creative Collection con 
elementi complementari che ne amplificano l’impatto estetico, 
offrendo un ulteriore livello di personalizzazione e finitura ai 
progetti. 
I sottili profili metallici, disponibili nelle finiture oro spazzolato 
e argento spazzolato, permettono di impreziosire le superfici, 
delimitare aree specifiche e suddividere il wallcovering in diverse 
campiture, creando giochi visivi geometrici unici e funzionali e 
garantendo un risultato finale di grande raffinatezza.

Technical features P. 327

The wallcoverings from Creative Collection can be further 
enhanced with decorative accessories that amplify their visual 
impact, offering an additional layer of personalisation and 
refinement to projects.
Delicate metallic profiles, available in brushed gold and silver 
finishes, can enrich surfaces, define specific areas, or divide 
the wallcovering into separate sections, creating unique and 
functional geometric visual effects that result in a truly refined 
outcome.



The Special Editions embody the most creative and refined 
expression of the brand’s wallcoverings. Each collection is born 
from a clear thematic concept and is developed using exclusive 
materials carefully selected for their aesthetic and sensory 
qualities. These proposals are designed for prestigious projects 
that require a distinctive identity and an unusual elegance.

Each Special Edition collection is characterised by sophisticated 
moods and refined colour palettes, transforming spaces into 
areas of great allure. The wallcoverings are crafted to create 
atmospheres that combine meticulous design with high-quality 
materials, maintaining a careful balance between beauty and 
functionality.
Perfect for projects that aspire to high-end interiors, where 
attention to detail is essential, the Special Editions elevate 
every space with subtlety and style.

Le Special Editions rappresentano l’espressione più creativa 
e ricercata delle collezioni di Glamora. Ogni collezione nasce 
da un concept tematico ben definito e si sviluppa su materiali 
esclusivi, accuratamente selezionati per le loro qualità estetiche 
e sensoriali. Queste proposte sono pensate per progetti di 
prestigio che richiedono un’identità distintiva e un’eleganza 
inconsueta.

Tutte le collezioni Special Editions si caratterizzano per mood 
raffinati e palette cromatiche sofisticate, capaci di trasformare 
gli spazi in ambienti di grande fascino. Ogni wallcovering è 
studiato per offrire atmosfere che uniscono design ricercato 
e materiali di alta qualità, mantenendo equilibrio tra estetica e 
funzionalità.
Perfette per progetti che ambiscono ad ambienti di alta 
gamma dove i dettagli sono distintivi e minuziosamente curati, 
le Special Editions elevano ogni spazio con discrezione e stile.

Special Editions
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The Special Editions of Glamora embody 
the most creative and refined expression 
of the brand’s wallcoverings.

Le Special Editions rappresentano
l’espressione più creativa e ricercata
delle collezioni di Glamora.
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Arcadia Collection
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The heroes of Greco-Roman mythology and epic tales along 
with classical architectural references are reimagined in a 
collection for modern interiors.

The wallcovering’s aesthetics are a contemporary take on 
neoclassicism, with a skilful interplay of scenery that reveals 
sharp strokes defining the figures and the details of pilasters 
and capitals evoking the sinopias of the grand wall frescoes of 
the past.
 
With their measured elegance, the designs translate 
monumentality into cosy atmospheres. The harmonious interplay 
between the courtly presences of the past and contemporary 
references offers innovative figurative solutions, capable of 
shaping poetically scenic spaces. 

I protagonisti della mitologia ed epica greco-romana e le citazioni 
architettoniche del mondo classico tornano ad abitare gli interni 
in una collezione che ne rielabora l’estetica in chiave attuale.
 
In un gioco sapiente di quinte, i tratti netti che definiscono figure 
e dettagli di lesene e capitelli ricordano le sinopie dei grandi 
affreschi murali del passato, dei quali i wallcovering raccolgono 
l’eredità, dando vita a un neoclassicismo contemporaneo.
 
Con misurata eleganza, i disegni trascrivono la monumentalità 
in atmosfere accoglienti. La contrapposizione armonica tra 
le presenze auliche del passato e i riferimenti contemporanei 
propongono soluzioni figurative inedite, capaci di dare forma a 
spazi poeticamente scenografici.

Inspiration image. 
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APOLLO
Code: GLARC201A
Arcadia Collection
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Close-up of APOLLO module A on GlamCanvas
Code: GLARC201A

Close-up of APOLLO module C on GlamCanvas
Code: GLARC201C

Forma dei munus

Ovidius
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TRIGARIUM
Code: GLARC281A
Arcadia Collection
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Close-up of:
TRIGARIUM module A on GlamCanvas, code: GLARC281A
Gold-coloured metal decorative profile, code: PDORAL
TRIGARIUM module D on GlamVelour, code: GLVL05 Camel

Inspiration image. 
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CERERE
Code: GLARC221A
Arcadia Collection

On the left:
Close-up of CERERE module B on GlamCanvas
Code: GLARC221B
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DIANA
Code: GLARC231A
Arcadia Collection
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Close-up of DIANA module A on GlamCanvas
Code: GLARC231A

Close-up of DIANA module C on GlamCanvas
Code: GLARC231C

Inspiration image. 
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VESTA
Code: GLARC291A
Arcadia Collection

On the left:
Close-up of VESTA module A on GlamCanvas
Code: GLARC291A
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Noble simplicity
and quiet grandeur

Winckelmann

Inspiration image. 
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DIOSCURI
Code: GLARC241A
Arcadia Collection
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SFINX
Code: GLARC261A
Arcadia Collection

On the left:
Close-up of SFINX module A on GlamCanvas
Code: GLARC261A
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SILVANUS
Code: GLARC271A
Arcadia Collection
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Close-up of:
SILVANUS module D on GlamVelour, code: GLVL01 Green
Silver-coloured metal decorative profile, code: PDINAL
SILVANUS module A on GlamCanvas, code: GLARC271A

Inspiration image. 
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CARMINA
Code: GLARC211A
Arcadia Collection

On the right:
Close-up of CARMINA module A on GlamCanvas
Code: GLARC211A
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Close-up of CARMINA module C on GlamCanvas
Code: GLARC211C

Inspiration image. 
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FAUNUS
Code: GLARC251A
Arcadia Collection
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Close-up of FAUNUS module A on GlamCanvas
Code: GLARC251A

Close-up of FAUNUS module C on GlamCanvas
Code: GLARC251C

On the right:
Close-up of FAUNUS module A on GlamCanvas

Code: GLARC251A
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Arcadia Collection materials

Technical features P. 327 

At the heart of Arcadia Collection lies the expert use of 
materials that blend artisanal tradition with superior fabrics, able 
to enhance any space with timeless elegance.

GlamCanvas features an open-weave viscose texture, inspired 
by artists’ canvases, combining refined aesthetics with impressive 
resistance to abrasions. This material adds character to spaces 
while providing a durable surface, making it ideal for projects 
that demand both beauty and high performance.

Soft to the touch and visually enveloping, GlamVelour is a 
tribute to the richness of velvet. This luxurious wallcovering 
enhances interiors with its silky texture and it is available in four 
sophisticated shades: écru, London smoke grey, sage green, 
and camel. These natural hues add warmth and depth, creating 
an atmosphere of quiet elegance, perfect for those seeking 
refinement without excess.

Il cuore di Arcadia Collection risiede nell’uso sapiente di materiali 
che fondono tradizione artigianale e tessuti di qualità superiore, 
capaci di valorizzare ogni spazio con un’eleganza misurata e 
senza tempo.

GlamCanvas presenta una trama a maglie larghe in viscosa, 
ispirata alle tele degli artisti, che unisce la raffinatezza visiva 
a una sorprendente resistenza alle abrasioni. Un materiale che 
conferisce carattere agli ambienti, garantendo una superficie 
durevole e di grande impatto estetico, ideale per progetti che 
richiedono non solo bellezza, ma anche performance.

Morbido al tatto e avvolgente alla vista, GlamVelour è un 
omaggio alla ricercatezza del velluto. Questo wallcovering 
esalta gli spazi con la sua texture lussuosa e setosa, disponibile 
in quattro tonalità sofisticate: écru, grigio fumo di Londra, verde 
salvia e cammello. Queste nuance naturali donano calore e 
profondità agli interni, creando un’atmosfera di quieta eleganza, 
perfetta per chi cerca raffinatezza senza eccessi.

GlamCanvas
GlamVelour
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Arcadia Collection accessories

Decorative profiles

Technical features P. 327 

The wallcoverings from Arcadia Collection can be elevated with 
complementary decorative details, highlighting the uniqueness 
of every project.

The refined metallic profiles, available in brushed gold and silver 
finishes, enhance surfaces, creating well-defined sections 
and dynamic light effects that bring sophisticated elegance to 
spaces.

When applied at the junctions between GlamVelour and 
GlamCanvas, these profiles highlight the contrast between 
textures, offering a highly refined aesthetic result. The 
combination of different surfaces, accentuated by the profiles, 
brings personality and a touch of elegance that is both visually 
and tactilely delightful.

I wallcovering di Arcadia Collection possono essere impreziositi 
con dettagli decorativi complementari per sottolineare il carattere 
di unicità di ogni progetto.

I raffinati profili metallici, disponibili nelle finiture oro spazzolato 
e argento spazzolato, permettono di valorizzare le superfici, 
suddividere i rivestimenti in campiture ben definite, creare giochi di 
luce che donano dinamismo e una sofisticata eleganza agli spazi.

Quando applicati sulle giunzioni tra i materiali GlamVelour e 
GlamCanvas, i profili esaltano il contrasto tra le texture, offrendo 
un risultato estetico di grande raffinatezza. La combinazione 
di superfici diverse, accentuata dall’uso dei profili, conferisce 
personalità e un tocco di eleganza che si percepisce sia 
visivamente sia al tatto.
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Madama Butterfly Collection 
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Madama Butterfly Collection is the result of a fascinating journey 
of discovery, exploring Japanese culture and its reflections in 
the European world. A tribute to Giacomo Puccini’s opera of 
the same name, characterised by a perfect balance between 
compositional freedom and rigorous geometry, between logic 
and sentiment. The aim is to convey a calm, rarefied elegance 
by evoking the emotion of an encounter between East and West, 
between contemporaneity and tradition, as well as between 
different materials, creating unprecedented effects. The figure 
of the geisha, Madama Butterfly, is the main character who 
brings the scene to life. An imaginary silhouette that moves in 
architectural spaces defined by soft tones and precise rhythms, 
interrupted by variations in sequence and invigorated by natural 
stylistic features such as reeds and leaves. In an intense, muffled 
universe between inside and outside, everything is governed by a 
precise order and an original harmony, which make this collection 
timeless.

Madama Butterfly Collection è il frutto di un affascinante 
viaggio alla scoperta della cultura giapponese e dei suoi 
riflessi nel mondo europeo. Un omaggio all’opera omonima 
di Giacomo Puccini, caratterizzato da un perfetto equilibrio 
tra libertà compositiva e rigorosa geometria, tra logica e 
sentimento. L’obiettivo è quello di trasmettere un’eleganza 
pacata e rarefatta, evocando l’emozione di un incontro tra 
Oriente e Occidente, tra contemporaneità e tradizione, nonché 
tra materiali differenti, creando effetti inediti. La figura della 
geisha, Madama Butterfly appunto, è il personaggio principale 
che anima la scena. Una silhouette immaginaria che si muove 
in spazi architettonici definiti da tonalità tenui e da ritmi 
precisi, interrotti da variazioni di sequenza e ravvivati da stilemi 
naturali, come giunchi e foglie. In un universo intenso e ovattato, 
tra interno ed esterno, tutto è governato da un preciso ordine 
e da un’originale armonia, che rendono questa collezione senza 
tempo. 

Inspiration image. 



DOLCI VOLI DELL’AMOR
Code: GLMBF445
Madama Butterfly Collection

203



DOLCI VOLI DELL’AMOR
Code: GLMBF445
Madama Butterfly Collection
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Close-up of DOLCI VOLI DELL’AMOR on GlamSatin
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UN BEL DÌ VEDREMO
Code: GLMBF260
Madama Butterfly Collection
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A story like mine should never be told. 
For my world is as forbidden as it is fragile. 

Without its mysteries it cannot survive.

Memoirs of a Geisha

Inspiration image. 
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AL PRIMO INCONTRO
Code: GLMBF372
Madama Butterfly Collection
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Inspiration image. 
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CONFIN DEL MARE
Code: GLMBF300
Madama Butterfly Collection
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Close-up of CONFIN DEL MARE on GlamSatin

On the right:
Inspiration image.
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ADDIO FIORITO
Code: GLMBF401
Madama Butterfly Collection
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Madama Butterfly System

GlamBirch
GlamCork
GlamPure
GlamRafia
GlamSatin
GlamVelour

Technical features P. 327 

Madama Butterfly Collection draws inspiration from Japanese 
aesthetics, reinterpreted in a modern context to create a 
dialogue between natural materials and innovation.
Each material chosen for the collection reflects this harmony 
between past and present, celebrating the delicacy and depth 
that characterise the collection’s inspiration.

GlamBirch, a thin sheet of birch, enhances the warm essence of 
wood, evoking the natural beauty of Japanese landscapes and 
bringing an organic texture into interiors that invites contemplation. 
GlamRafia, with its dense and irregular weave made from 
interwoven plant fibres, plays with light in a captivating way, 
recalling the craftsmanship of traditional surfaces. GlamCork, 
with its bleached cork, provides a unique material beauty, 
adding purity and simplicity to spaces. Finally, GlamVelour 
introduces a velvety softness that enriches interiors with a 
sophisticated tactile feel, perfectly aligned with the collection’s 
delicate elegance.
These materials, combined with the ethereal luminosity of 
GlamPure and the lustrous refinement of GlamSatin, offer 
endless compositional possibilities. The result is a sophisticated 
environment where tradition and modernity blend seamlessly, 
celebrating the balance and tranquillity inherent in Japanese 
culture. The surfaces become spaces where design and nature 
converge, evoking a sense of calm and harmony.

Madama Butterfly Collection trae ispirazione dall’estetica 
giapponese, reinterpretata in chiave moderna per creare un 
dialogo tra materiali naturali e innovazione. 
Ogni materiale scelto per la collezione riflette un’armonia tra 
passato e presente, celebrando la delicatezza e la connessione 
profonda che caratterizzano l’ispirazione di fondo.

GlamBirch, una sottile lamina di betulla, esalta la calda 
essenza del legno, evocando la bellezza naturale di paesaggi 
giapponesi e portando negli interni una texture organica che 
invita alla contemplazione. GlamRafia, con la sua trama densa 
e irregolare, ottenuta intrecciando fibre vegetali, richiama la 
maestria artigianale delle superfici tradizionali. GlamCork, con 
il suo sughero sbiancato, offre una bellezza materica unica, 
aggiungendo un tocco di purezza e semplicità agli spazi. Infine, 
GlamVelour introduce una morbidezza vellutata che arricchisce 
gli ambienti con una sensazione tattile sofisticata, perfettamente 
in linea con l’eleganza delicata della collezione.
Questi materiali, uniti alla luminosità eterea di GlamSatin 
e al tocco naturale di GlamPure offrono infinite possibilità 
compositive. Il risultato è un ambiente sofisticato in cui tradizione 
e modernità si fondono armoniosamente, celebrando una 
sensazione di equilibrio e serenità proprie della cultura giapponese. 
Le superfici diventano spazi dove design e natura si incontrano, 
evocando un senso di calma e armonia.
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Madama Butterfly Collection accessories

Decorative profiles

Technical features P. 327 

To complement the designs of Madama Butterfly Collection, 
a golden metallic profile has been meticulously crafted to 
enhance the refined aesthetic of each of the five compositions. 
This decorative detail not only adds a touch of elegance but also 
becomes an integral part of the design.

Alongside imbuing spaces with a discreet luminosity, the thin 
golden junction profiles highlight the interplay between the 
collection’s diverse materials, creating fluid transitions that 
ensure visual continuity and elegantly conceal the junction 
points. The geometric division of the surfaces accentuates the 
various textures, evoking the traditional Japanese shoji doors, 
one of the collection’s core inspirations.
Each composition can be further enriched with additional 
decorative details, offering a bespoke effect that adapts 
perfectly to the project’s requirements. This transforms spaces 
into areas of great visual impact, where art and design meet in a 
harmonious symphony of materials and forms.

A completare la proposta dei soggetti di Madama Butterfly 
Collection è un profilo metallico dorato, studiato per esaltare 
l’estetica ricercata di ciascuna delle cinque composizioni. Questo 
dettaglio decorativo non solo aggiunge un tocco di eleganza, ma 
diventa parte integrante del design.

Oltre a infondere nell’ambiente una luminosità discreta, i 
sottili profili di giunzione dorati valorizzano l’interazione tra i 
diversi materiali della collezione, creando transizioni fluide che 
conferiscono continuità visiva e coprono con maestria i punti 
di giunzione. La suddivisione della superficie in campiture 
geometriche mette in risalto le diverse texture e richiama 
l’immagine delle porte shoji della tradizione architettonica 
giapponese, una delle fonti di ispirazione della collezione.
Ogni composizione può essere ulteriormente arricchita con 
dettagli decorativi, creando un effetto su misura e perfettamente 
adattabile alle esigenze progettuali. In questo modo, gli ambienti 
si trasformano in spazi di grande impatto estetico, dove arte 
e design si incontrano in una sinfonia visiva, armonizzando 
materiali e forme in perfetta coesione.



Divina Collection 
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Divina Collection 227

Inspiration image. 

Divina Collection on GlamSatin was created in response to a 
desire for timeless beauty, loosely inspired by the Art Deco 
period, the glorious, sophisticated atmosphere of Francis Scott 
Fitzgerald’s ‘The Great Gatsby’, and the iconic women of that 
time. 

The elegance and sparkle of the billowy silk dresses that these 
muses wore so sublimely and the clouds of exotic fragrances 
they would wrap themselves in, are all evoked in the decorative 
scenes crafted on GlamSatin, the luminescent material designed 
by Glamora for creating uniquely captivating interiors. Divina 
Collection uses a dreamlike narrative to bring to mind the 
sophisticated visual world of the 1920s and 1930s, reimagining 
this according to 21st-century principles. 

Against a neutral backdrop of warm earthy hues, greys and 
nudes, exquisite weaves come to life within these wallcoverings, 
while graceful botanicals, highly impactful in tactile and visual 
intensity, spring forth in shades of gold, brass and platinum. 
Opulent tropical foliage, delicate petals and elegant branches 
in bloom are caressed by the wind, thriving on the movement 
of light and shadow while bestowing interior spaces with  
a delicate, invigorating aura.

Divina Collection su GlamSatin nasce in risposta a un desiderio 
di bellezza senza tempo, liberamente ispirato al periodo Déco, 
alle sofisticate e preziose atmosfere magnificamente espresse 
nel romanzo “Il Grande Gatsby” di Francis Scott Fitzgerald, e 
alle donne iconiche di quell’epoca. 

È all’eleganza e alla vivacità dei vaporosi abiti in seta, che 
queste muse indossavano in modo sublime, e alle nuvole di 
profumi esotici in cui si avvolgevano, che si rifanno agli scenari 
decorativi realizzati su GlamSatin, il materiale luminescente 
studiato da Glamora per definire interni dallo charme unico. Con 
una narrazione onirica, Divina Collection suggerisce il raffinato 
mondo visivo degli anni ’20 e ’30 e lo reinterpreta secondo 
canoni contemporanei. 

Nei wallcovering dagli sfondi neutri del tortora, del grigio, del 
cipria e dell’argilla, prendono vita trame preziose ed emergono 
aggraziati soggetti vegetali dalla forte intensità tattile e visiva, 
declinati nelle sfumature dell’oro, dell’ottone e del platino. 
Opulente foglie tropicali, impalpabili corolle e leggeri rami fioriti 
accarezzati dal vento vivono di movimenti di luci e ombre, 
conferendo agli interni abitativi un’aura vitale e delicata.
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JOSEPHINE 
Code: GLDVN171A
Divina Collection
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Close-up of JOSEPHINE Inspiration image. Portrait of the American actress and producer Gloria Swanson 
by Edward J. Steichen, 1924



233232 Divina Collection Special Editions

NANCY CLARE
Code: GLDVN221A
Divina Collection
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Close-up of NANCY CLARE

Anyone who can see beautiful things
is because they owe beauty inside them.

Gustav Klimt



237236 Divina Collection Special Editions

CAROLE
Code: GLDVN131A
Divina Collection
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BETTE
Code: GLDVN121A
Divina Collection

On the left:
Close-up of BETTE 
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Divina Collection uses a dreamlike narrative 
to bring to mind the sleek elegance 
of the 1920s and 1930s.

Inspiration Image. 



243242 Divina Collection Special Editions

MARGUERITE
Code: GLDVN201A
Divina Collection
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DOLORES
Code: GLDVN141A

Divina Collection

Inspiration image. Portrait of the American actress Dolores Del Rio, 1934
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LUCILLE
Code: GLDVN191A
Divina Collection

Inspiration image. Portrait of American actress Joan Crawford
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TAMARA
Code: GLDVN231A
Divina Collection
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On the right page: 
TAMARA

Code: GLDVN231A

Inspiration image. 
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HARLEAN
Code: GLDVN161A
Divina Collection
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LOUISE
Code: GLDVN181A
Divina Collection
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GRETA
Code: GLDVN151A
Divina Collection

On the right:
Close-up of GRETA 
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Divina Collection materials

GlamSatin

Technical features P. 327 

The timeless allure of the 1920s and ’30s comes to life in Divina 
Collection through GlamSatin, a wallcovering that captures the 
essence of silk, an iconic tissue of that era. 

Crafted from viscose enriched with luminescent mineral powder, 
GlamSatin reflects light gracefully across its textured surface, 
adding depth and vibrancy to the decorative designs.

Much like the garments of the Art Deco period, this material 
softly envelops spaces, defining dreamlike and luminous interiors 
where every reflection enhances the beauty of the surfaces.

Beyond interpreting the understated luxury that defines the 
collection, GlamSatin is also a high-performance technical 
solution, ideal for interior projects requiring elegance and 
superior functionality. This wallcovering elevates residential 
and hospitality spaces with a beauty that recalls the timeless 
charm of the past, brought into the present with flawless 
quality.

L’immaginario del fascino senza tempo degli anni ‘20 e ‘30 
prende vita in Divina Collection attraverso GlamSatin, un 
wallcovering che cattura l’essenza della seta, tessuto iconico di 
quell’epoca. 

Realizzato in viscosa impreziosita da una polvere minerale 
luminescente, GlamSatin riflette la luce con grazia sulla sua 
superficie goffrata, donando ai soggetti decorativi profondità e 
vividezza. 

Proprio come gli abiti del periodo Déco, questo materiale 
avvolge gli ambienti con delicatezza, definendo interni sognanti 
e luminosi, dove ogni riflesso amplifica la bellezza delle superfici.

Oltre a interpretare il lusso discreto che caratterizza la collezione, 
GlamSatin è anche una soluzione tecnica di alto livello, ideale per 
progetti d’interni che richiedono eleganza e prestazioni superiori. 
Questo wallcovering eleva interni residenziali e strutture 
ricettive con una bellezza che richiama l’intramontabile charme 
del passato, proiettata nella contemporaneità con una qualità 
impeccabile.
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Divina Collection accesorries

Decorative profiles

Technical features P. 327 

The allure of the 1920s and ‘30s, with its timeless refinement, 
can be further accentuated through the use of decorative 
profiles that complement the elegance of the wallcoverings 
from Divina Collection. These details, designed to add a unique 
touch of distinction, contribute to creating a glamorous accent 
in interiors seeking to evoke the sophisticated and enduring 
style of that era.

Perfectly integrated with the premium materials of Divina 
Collection, the decorative profiles enhance the exquisiteness 
of the surfaces, with brushed gold or silver finishes blending 
seamlessly with the design, and lend a soft, understated glow 
to the space.

L’allure degli anni ‘20 e ‘30, con la sua raffinatezza senza tempo, 
può essere ulteriormente richiamata attraverso l’applicazione di 
profili decorativi che complementano l’eleganza dei wallcovering 
di Divina Collection. Questi dettagli, pensati per aggiungere 
un’impronta di distinzione unica, contribuiscono a creare un 
accento glamour negli ambienti che desiderano evocare lo stile 
sofisticato e intramontabile di quell’epoca.

Perfettamente integrati con i materiali pregiati di Divina 
Collection, i profili decorativi sanno esaltare la preziosità delle 
superfici, con finiture in oro spazzolato o argento spazzolato 
che si fondono armoniosamente con il design, e donano una 
lucentezza discreta e soffusa all’ambiente.
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Komorebi Collection 
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Komorebi Collection on GlamPure, has been created to fulfil 
the desires of those who love beauty and elegance, and who 
seek sustainable interior design solutions which support the 
wellbeing of those who use them.

The Japanese term Komorebi evokes the image of “sunlight 
filtering through the trees”, a vision of tranquillity and energy 
which brings a new dimension to the space. 

Through this collection, inspired by the Japandi aesthetic, a 
blend of Scandinavian and Japanese style, Glamora promotes 
a biophilia-based approach to living and encourages a 
reconnection with nature.

Flowers and foliage float upon the surface of the wallcoverings, 
a top-quality plant-based wallcovering which presents an 
alternative idea of luxury, wellbeing, and Made in Italy. It 
represents a conscious choice, mindful of people’s health and 
of nature, favouring materials with low environmental impact.
Its tactile, material texture is visually evocative, conveying the 
pleasure of living in a unique interior setting.

Per rispondere ai desideri di chi ama la bellezza, l’eleganza e 
ricerca soluzioni d’interior design rispettose della sostenibilità 
ambientale e del benessere di chi le vive, nasce Komorebi 
Collection su GlamPure.

Il termine giapponese Komorebi evoca l’immagine della “luce 
che filtra tra gli alberi”, una visione di tranquillità ed energia che 
dona allo spazio una nuova dimensione. 

Con questa collezione, ispirata alle atmosfere Japandi, unione 
di stili scandinavo e giapponese, Glamora suggerisce un 
approccio all’abitare che segue i principi della biofilia e invita 
alla riconnessione con la natura.

Nei wallcovering foglie e fiori fluttuano sospesi sulla superficie, 
un rivestimento murale vegetale di alta qualità che propone 
un’idea diversa di lusso, benessere e Made in Italy. 
Rappresenta una scelta consapevole, attenta alla salute delle 
persone e alla natura, che privilegia materiali con un ridotto 
impatto ambientale.
La sua texture tattile e materica ricca di suggestioni visive è 
in grado di trasmettere emozioni legate al piacere di vivere in 
interni unici.

Komorebi Collection 

Inspiration image. 



267266

KINTSUGI
Code: GLPU161A
Komorebi Collection
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On the right:
Close up of KINTSUGI 

Code: GLPU161A
Komorebi Collection

Inspiration image. 
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INTERPLAY
Code: GLPU91A
Komorebi Collection

Inspiration image. 
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The Japanese term Komorebi evokes the 
image of “sunlight filtering through the trees”, 
a vision of tranquillity and energy which brings 
a new dimension to the space. 

Inspiration image. 



275274

MORIBANA
Code: GLPU151A
Komorebi Collection



277276

On the right:
Close up of MORIBANA 

Code: GLPU151A
Komorebi Collection

The temple bell stops
but the sound keeps coming

out of the flowers.

Mastuo Basho
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MATERIA
Code: GLPU11A
Komorebi Collection

Inspiration image. 
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TEMPS PERDU 
Code: GLPU31A
Komorebi Collection



283282

Inspiration image. 

MORNING LIGHT
Code: GLPU81A
Komorebi Collection



285284

BORO
Code: GLPU121A

Komorebi Collection

In the bamboo grove
the yellow spring sunlight,

I look up at it.

Kyoshi Takahama
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SPARK
Code: GLPU61A

Komorebi Collection

Inspiration image. 



289288

WABI
Code: GLPU171A
Komorebi Collection
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KOKORO
Code: GLPU111A
Komorebi Collection

Inspiration image. 
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The natural look and feel of its design make it 
the ideal covering for settings associated with 
psychological and physical wellbeing.

Inspiration image. 
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JAKU
Code: GLPU131A
Komorebi Collection
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Komorebi Collection materials

GlamPure

Technical features P. 327 

Komorebi Collection is an ode to nature in its purest form, 
expressed through GlamPure, a material designed to bring the 
collection’s vision of delicacy and serenity. Crafted from pure 
European linen and viscose, GlamPure is a non-woven fabric 
that combines natural aesthetics with high-level technical 
performance.

Its fibrous surface naturally regulates temperature and acoustics, 
instilling a sense of balance and well-being, perfectly aligned with 
the essence of the collection, which celebrates a deep connection 
between nature and design.

The moisture-absorbing, resistant, and hypoallergenic properties 
of GlamPure make it ideal for residential and hospitality projects 
seeking refined and healthy living environments.

The collection is an eco-friendly, compostable, and sustainable 
choice, which elevates spaces with its organic texture and 
evoking a profound sense of calm and inner harmony.

Komorebi Collection è un inno alla natura nella sua essenza più 
pura, espressa attraverso GlamPure, il materiale progettato per 
interpretare la visione di delicatezza e serenità della collezione. 
Realizzato in puro lino europeo e viscosa, il wallcovering 
GlamPure è un tessuto-non-tessuto che fonde estetica 
naturale e prestazioni tecniche di alto livello.

La sua superficie fibrosa regola naturalmente temperatura e 
acustica e infonde una sensazione di benessere e armonia che 
celebra un dialogo profondo tra natura e design.

Le proprietà di assorbimento dell’umidità, resistenza e anallergicità 
di GlamPure lo rendono ideale per progetti residenziali e hospitality 
che ricercano un comfort abitativo raffinato e salubre.

La collezione si distingue come una scelta ecocompatibile, 
compostabile e sostenibile, capace di valorizzare gli spazi con 
la sua texture organica, evocando una profonda sensazione di 
calma ed equilibrio interiore.
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Komorebi Collection accessories

Decorative profiles

Technical features P. 327 

To complete the sensory experience in true Japandi style from 
Komorebi Collection, decorative profiles in brushed gold and 
silver finishes can be applied.

These delicate decorative details create smooth visual 
transitions and add light play to interiors, reflecting the balance 
and continuity that define the collection.

The accessories contribute to a harmonious aesthetic result, 
where nature and design blend seamlessly to create spaces that 
convey serenity and well-being.

Per completare l’esperienza sensoriale in pieno stile Japandi di 
Komorebi Collection, è possibile applicare profili decorativi nelle 
eleganti finiture oro e argento spazzolato. 

Questi dettagli decorativi creano transizioni visive delicate e 
fluide, conferendo giochi di luce agli interni, riflettendo l’equilibrio 
e la continuità che definiscono la collezione.

Gli accessori contribuiscono a un risultato estetico armonioso, 
dove natura e design si fondono per dare vita a spazi che 
trasmettono serenità e benessere. 
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Hydra Collection 



Magnificently quiet, disturbed only by the sounds of nature and 
by the gently rhythmic ebb and flow of the sea, the island of 
Hydra takes its name from the Greek word for water due to its 
natural springs, which the island was famous for in ancient times. 

It is located in the Aegean sea, off the Peloponnese. Home to 
a number of 18th- and 19th-century mansions, built into the 
steep slopes above the bay, over the years it has been popular 
with artists and members of the jet-set such as Jackie Onassis, 
Greta Garbo, Leonard Cohen and Jannis Kounellis, who have 
used it as a bolt-hole to steal away to and enjoy an authentic 
taste of Greek island life. 
As no cars are allowed here, visitors must either walk or take 
a donkey or a boat to get to the white pebble beaches and are 
encouraged by the island to reconnect with themselves and 
with nature.

Dedicated to interior spaces that centre around water, Hydra 
Collection on GlamFusion® Plus brings a taste of the island’s 
sun-soaked feel and laid-back pace, those snap-shot moments 
and gorgeous views captured on long walks down to little rocky 
coves or to cliff-top monasteries.

Silenziosa, avvolta solo dai rumori della natura e dal respiro 
leggero del mare, l’isola di Hydra deve il suo nome al termine 
greco di acqua, per la presenza di sorgenti naturali note 
nell’antichità. 

È situata al largo delle coste del Peloponneso, immobile 
nell’Egeo. Accoglie nobili dimore del XVIII e XIX secolo, 
costruite ad anfiteatro lungo la baia, e le memorie di personaggi 
e artisti che vi hanno soggiornato alla ricerca di esclusività 
e autenticità, come Jackie Onassis, Greta Garbo, Leonard 
Cohen e Jannis Kounellis. 
Le auto sono bandite, ci si sposta a piedi, con l’asino o la barca, 
per raggiungere le spiagge di sassi bianchi: è un luogo che 
invita a riconnettersi con se stessi e all’armonia con la natura.

Agli ambienti legati al mondo dell’acqua è dedicata Hydra 
Collection su GlamFusion® Plus, che restituisce le atmosfere 
solari dell’isola, il viaggiare lento, le istantanee di dettagli e 
panorami scattate nelle lunghe passeggiate per raggiungere le 
calette tra gli scogli o i monasteri inerpicati sui dorsali della 
montagna.

Inspiration image. 
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COHEN
Code: GLHY11A
Hydra Collection



307306

Magnificently quiet, disturbed only by the sounds 
of nature and by the gently rhythmic ebb and 
flow of the sea, the island of Hydra takes its 
name from the Greek word for water due to its 
natural springs.

Inspiration image. 
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On the left page: ANTHUSE
Code: GLHY41A
Hydra Collection

Inspiration image. 
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GEA
Code: GLHY161A
Hydra Collection

Inspiration image. 
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KIAFA
Code: GLHY141A
Hydra Collection
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NOSTOS
Code: GLHY111A
Hydra Collection

Inspiration image. 
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SPILIA
Code: GLHY211A
Hydra Collection
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On the right page:
HYDRONETTA

Code: GLHY81A
Hydra Collection

Anything that moves is white,
a gull, a wave, a sail,

and moves too purely to be aped.

Leonard Cohen



321320

PALAMIDAS
Code: GLHY171A
Hydra Collection

Inspiration image. 
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On the left page:
 PENTELIKON

Code: GLHY91A
Hydra Collection

Hydra has this purity, 
this wild and naked perfection; 

it is the epitome 
of that flawless anarchy.

Henry Miller
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Hydra Collection materials

GlamFusion® Plus

Technical features P. 327 

Hydra Collection celebrates water as a central design element, 
creating spaces where design and functionality coexist in 
perfect harmony.

The standout material of the collection is GlamFusion® Plus, a 
patented, pre-finished waterproof wallcovering that requires no 
additional waterproofing treatment after installation.

In its continuous pursuit of excellence to meet the most 
sophisticated needs of contemporary architecture, Glamora has 
developed an innovative concept inspired by nature.

GlamFusion® Plus takes the concept of waterproof coverings 
to the next level, reinterpreting the hydrophobic properties 
of aquatic bird feathers and the lotus effect of certain plants, 
whose leaves remain perfectly dry under the rain.

This high-performance wallcovering technology features a 
special 3D microfilament finish that creates a hydrophobic 
textile effect, adding a new dimension of protection to spaces 
exposed to temporary contact with water.

With its smooth, non-porous, and velvety surface, GlamFusion® 
Plus is a ready-to-use waterproof solution, ideal for wellness 
areas, bathrooms, and spas, offering a unique sensory luxury 
experience in total safety.

Hydra Collection celebra l’acqua come elemento progettuale 
centrale, dando vita a spazi in cui design e funzionalità convivono 
in perfetta armonia.

Il materiale protagonista della collezione è GlamFusion® Plus, un 
wallcovering waterproof brevettato e prefinito, che non necessita 
di alcuna applicazione impermeabilizzante dopo la posa.

Nel percorso di continua ricerca dell’eccellenza per rispondere alle 
esigenze più sofisticate dell’architettura contemporanea, Glamora 
ha sviluppato un’idea innovativa partendo dall’osservazione della 
natura.

GlamFusion® Plus porta il concetto di rivestimento impermeabile 
a un livello superiore, reinterpretando la capacità idrofobica del 
piumaggio degli uccelli acquatici e l’effetto loto di alcune piante, 
cui foglie restano perfettamente asciutte sotto la pioggia.

La tecnologia high-performance del rivestimento murale presenta 
una speciale finitura di microfilamenti tridimensionali che creano 
un effetto tessile idrofobico, aggiungendo una nuova dimensione di 
protezione agli ambienti a contatto temporaneo con l’acqua. 

Con la sua superficie liscia e non porosa dal tocco vellutato, 
GlamFusion® Plus rappresenta una soluzione impermeabile pronta 
all’uso, ideale per ambienti wellness, bagni e spa, che desiderano 
offrire un’esperienza di lusso sensoriale unica in totale sicurezza.



Technical features

Within this section, you can consult the technical data sheets 
of the materials available for each collection, as well as the 
technical data sheets of the complementary add-ons designed 
to enhance the technical performance of the entire range and 
the technical data sheets of the decorative accessories.

In questa sezione è possibile consultare le schede tecniche 
dei materiali disponibili per ogni collezione, oltre che le schede 
tecniche dei componenti aggiuntivi progettati per migliorare 
le prestazioni dell’intera gamma e le schede tecniche degli 
accessori decorativi.

327
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TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Roll width | Larghezza rollo 22.44 in | 57 cm 

Roll length | Lunghezza rollo custom | personalizzata

Thickness | Spessore 0.015 in | 0,38 mm

Weight | Peso 0.48 (± 0.06) oz/sq ft | 147 (± 20) g/m2

Composition
Composizione

Nonwoven fabric 
Tessuto-non-tessuto 

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco B-s1, d0 according to EN 13501-1 | B-s1, d0 secondo EN 13501-1

VOCs French VOC regulation A+
Greenguard Gold Compliant inks | Inchiostri conformi a Greenguard Gold

Management systems compliant
Conforme con sistemi di gestione

509001 :2015 (quality) FR 14/19043 
OHSAS18001 :2008 (safety) FR 14/19042 
15014001 :2015 (environment) FR 14/1904

Washable 
Lavabile

FSC®Nonwoven
Tessuto-non-tessuto

Breathable 
Traspirante

Dry strippable 
Removibile 

a secco

Textured surface
Superficie materica

Sustainable 
Sostenibile 

OEKO-TEX® 

GlamTrace

Creative Collection materials Description of material The nonwoven fabric wallcovering, produced with cellulose fibre patterns which 
highlight the irregularities of the natural fibres. The thin, opaque material surface 
faithfully reproduces pictorial chromatic effects.

Descrizione materiale Il rivestimento murale in tessuto-non-tessuto, realizzato in fibra di cellulosa che 
esalta le irregolarità della trama naturale. La superficie materica sottile e opaca 
restituisce pittorici effetti cromatici.

Intended use Walls and ceilings in residential, commercial and hospitality indoor environments.

Destinazione d’uso Pareti e soffitti di ambienti interni, residenziali, commerciali, hospitality e sanitari.

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Roll width | Larghezza rollo 19.68 in | 50 cm 

Roll length | Lunghezza rollo custom | personalizzata

Thickness | Spessore 0.019 in | 0,49 mm

Weight | Peso 1.18 (± 0.06) oz/sq ft | 360 (± 20) g/m2

Creative Collection materials Description of material Nonwoven fabric with decorative PVC surface layer, realised with environmentally 
friendly, breathable, and odourless inks.

Descrizione materiale Tessuto-non-tessuto con superficie decorativa in PVC, prodotto con inchiostri 
ecologici, respirabili e inodori.

Intended use Walls and ceilings in residential, commercial, hospitality and healthcare indoor 
environments. 

Destinazione d’uso Pareti e soffitti di ambienti interni, residenziali, commerciali, hospitality e sanitari.

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire
Reazione al fuoco

B-s1, d0 | ASTM class A | SGS China compliant
B-s1, d0 | ASTM classe A | conforme a SGS China 

VOCs LEED v4.1 | French VOC regulation A+ | BREEAM International | Italian CAM 
Greenguard Gold Compliant inks | Inchiostri conformi a Greenguard Gold

Further certifications
Ulteriori certificazioni

REACH reg. EC N°1907/2006 EU | Bio-Pruf® anti-bacterial 

Dry strippable 
Removibile 

a secco

Impact resistant 
Resistente agli urti

Extra washable 
Altamente 

lavabile

FSC® Lightfast
 Resistente alla luce

Textured surface
Superficie materica

GlamDecor

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE



333332

AcousticShield

Creative Collection materials

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Acoustic underlayer roll width 
Larghezza rollo substrato acustico

27.55 in | 70 cm 

Decorated layer roll width 
Larghezza rollo strato decorativo

22.44 in | 57 cm

Roll length | Lunghezza rollo custom | personalizzata

Thickness | Spessore 0.13 in | 3,40 mm

Weight | Peso 2.13 (± 0.06) oz/sq ft | 650 (± 20) g/m2

Composition of the acoustic underlayer
Composizione substrato acustico

PET recyclable 100% and up to 90% recycled PET
PET riciclabile 100% e fino al 90% di PET riciclato

Composition of the decorated layer (GlamTrace)
Composizione strato decorativo (GlamTrace)

Nonwoven fabric 100% 
Tessuto-non-tessuto 100%

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco B-s1, d0 (UNI EN 13501-1) | ASTM E84: Class A

VOCs Absent | Assenti

Further certifications
Ulteriori certificazioni

STANDARD 100 by OEKO-TEX®

Washable 
Lavabile

Dry strippable 
Removibile a secco

OEKO-TEX® Textured surface
Superficie materica

Sustainable 
Sostenibile 

Soud absorber
Assorbimento acustico

Description of material Technical wallcovering system designed to enhance the acoustic comfort of 
environments, combining functionality with aesthetic.

Descrizione materiale Sistema di rivestimento tecnico progettato per ottimizzare il comfort acustico 
degli ambienti, coniugando funzionalità a estetica.

Intended use Suitable for residential, commercial and hospitality indoor environments.

Destinazione d’uso Adatto in ambienti interni residenziali, commerciali e hospitality.

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE
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AquaSkin System

Creative Collection complementary items

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Features Transparent finish ultra-matt. It does not affect the colour of the wallcovering, 
does not stain, does not yellow and is solvent-free.

Caratteristiche Finish trasparente super opaco. Non altera il colore del wallcovering, non macchia, 
non ingiallisce ed è privo di solventi.

Colour after application 
Colore dopo l’applicazione

Transparent ultra-matt
Trasparente super opaco

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

VOCs French VOC regulation A+ 

Description of material High-performance two-component waterproofing solution with a matt finish for 
the final protection of Creative Collection wallcoverings in damp environments, 
in temporary contact with water or subject to mechanical or chemical stress. It 
provides durability, moisture resistance and excellent washability of wallcoverings 
without altering their texture or visual appearance. 

Descrizione materiale Soluzione bicomponente impermeabilizzante ad alte prestazioni dal finish opaco 
per la protezione finale dei wallcovering di Creative Collection in ambienti umidi, 
a contatto temporaneo con l’acqua o sottoposti a sollecitazioni meccaniche 
o chimiche. Garantisce durabilità, resistenza all’umidità e ottima lavabilità dei 
rivestimenti senza alterarne la texture o l’aspetto visivo. 

Intended use For of residential, commercial, hospitality and healthcare indoor environments 
exposed to humidity or temporary contact with water, requiring high hygienic 
standards and water-repellent properties, such as shower interiors, bathrooms, 
professional kitchens, gyms, wellness areas and spas, excluding saunas and 
steam rooms.

Destinazione d’uso Per ambienti interni residenziali, commerciali, hospitality e sanitari, soggetti a 
umidità o a contatto temporaneo con l’acqua, che necessitano di elevati standard 
igienici e proprietà idrorepellenti, come interni doccia, sale da bagno, cucine 
professionali, palestre e aree wellness e spa, escludendo saune e bagni turchi.

Kit components Adhesive W (specific adhesive), Finish W (waterproofing protective finish),  
Sealant W (specific sealant).

Componenti del kit Adhesive W (adesivo specifico), Finish W (finitura protettiva impermeabilizzante),  
Sealant W (sigillante specifico).

Extra washable 
Altamente lavabile

Wear-resistant 
Resistente all’usura

Stain resistant 
Resistente alle macchie

Waterproof
Impermeabile

Scratch resistant
Resistente alle abrasioni

Solvent-free
Privo di solventi

Product code: AWAS10

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE
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Creative Collection complementary items

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Optimal application surface To ensure optimal efficacy of the Ecopur® ionising treatment, it is advisable to 
apply it to a wallcovering surface that equals at least one third of the total volu-
me of the environment (L x W x H)/3. 

Superficie di applicazione ottimale Per assicurare un’efficacia ottimale del trattamento ionizzante Ecopur®, è 
consigliabile l’applicazione su una superficie di wallcovering che equivalga ad 
almeno un terzo del volume totale dell’ambiente (L x P x H)/3. 

Colour after application 
Colore dopo l'applicazione

Transparent matt 
Trasparente opaco

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

VOCs Indoor Air Comfort Eurofins 8.0 | LEED v4.1 | Japanese F-Four stars | French 
VOC regulation A+ | BREEAM International | AgBB Protocol | Italian CAM 

Further certifications
Ulteriori certificazioni

Ionisation and air purification | Ionizzazione e purificazione dell’aria
Antibacterial certification | Certificazione antibatterica
Antiviral certification | Certificazione antivirale
Food contact certification | Certificato e idoneo al contatto alimentare
L.C.A Life Cycle Assessment certification 

Description of material A high-performance, water-based, two-component protective agent with ionizing 
action, specifically for the final protection of GlamDecor and GlamTrace. It purifies 
and improves the air in rooms thanks to a technology that activates in both light 
and dark. 

Descrizione materiale Protettivo bicomponente ad alte prestazioni, a base acqua e ad azione ionizzante, 
specifico per la protezione finale di GlamDecor e GlamTrace. Purifica e migliora 
l’aria degli ambienti grazie a una tecnologia in grado di attivarsi sia alla luce sia al 
buio. 

Intended use Ideal for indoor environments subject to high traffic and requiring high hygiene 
standards, such as gyms, children’s areas, healthcare facilities, professional 
kitchens, and educational institutions. 

Destinazione d’uso Ideale per ambienti interni soggetti a intensa frequentazione e che richiedono 
elevati standard igienici, quali palestre, aree dedicate ai bambini, strutture 
sanitarie, cucine professionali e istituti scolastici. 

Air purifier 
Purificatore d'aria

Pollutant 
abatement 

Abbattimento 
agenti inquinanti

Antibacterial 
and antiviral

 Antibatterico 
e antivirale 

Mould preventer 
Previene muffe 

Odour controller 
Contrasta gli odori 

Washable 
Lavabile

Wear-resistant 
Resistente all’usura

Stain resistant 
Resistente 

alle macchie

Ecopur® by Oltremateria®

Product code: AWEP1

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE
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Description of material The wallcovering consists of a viscose fabric, a surface finish of mineral powder 
and water-based acrylic resins, and a TNT backing. The material is reminiscent 
of artists’ canvases and combines refined aesthetics with high durability.

Descrizione materiale Il wallcovering è costituito da un tessuto in viscosa, un finissaggio superficiale in 
polvere minerale e resine acriliche a base acquosa, un backing in TNT. Il materiale 
ricorda le tele d’artista e unisce all’estetica raffinata un’elevata durabilità.

Intended use Walls of interior spaces, in particular contract projects in the Ho.Re.Ca. and 
commercial sector.

Destinazione d’uso Pareti di ambienti interni, in particolare progetti contract in ambito Ho.Re.Ca. e 
commerciale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Roll width | Larghezza rollo 33.46 in | 85 cm 

Roll length | Lunghezza rollo custom | personalizzata

Thickness | Spessore 0.033 in | 0,85 mm

Weight | Peso 1.54 (± 0.03) oz/sq ft | 470 (± 10) g/m2

Composition
Composizione

Viscose 65%, Nonwoven fabric 20%, Resin and mineral content 15%
Viscosa 65%, Tessuto-non-tessuto 20%, Resina e cariche minerali 15%

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco B-s1, d0 according to EN 13501-1 | B-s1, d0 secondo EN 13501-1

Further certifications | Ulteriori certificazioni REACH reg. EC N°1907/2006 EU
OEKO-TEX® - Standard 100 
FSC-C100728

GlamCanvas

Arcadia Collection materials

Washable 
Lavabile

FSC® Dry strippable 
Removibile 

a secco

Textured surface
Superficie materica

OEKO-TEX® Wear-resistant 
Resistente all’usura

Stain resistant 
Resistente 

alle macchie

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Roll width | Larghezza rollo 26.57 in | 67.5 cm 

Roll length | Lunghezza rollo custom | personalizzata

Thickness | Spessore 0.030 in | 0,78 mm

Weight | Peso 1.38 (± 0.06) oz/sq ft | 420 (± 20) g/m2

Composition
Composizione

Front: PES 85%, Cotton 15% | Back: Non-woven fabric 100% 
Fronte: PES 85%, Cotone 15% | Retro: Tessuto-non-tessuto 100%

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco C-s1, d0 according to EN 13501-1 | C-s1, d0 secondo EN 13501-1

Further certifications | Ulteriori certificazioni REACH reg. EC N°1907/2006 EU
FSC-C100728

GlamVelour

Arcadia Collection materials Description of material A fabric made of eco-suede that is soft to the touch and pleasing to the eye that 
evokes the sophistication of velvet.

Descrizione materiale Un tessuto realizzato in ecopelle scamosciata, soffice al tatto e alla vista, che 
omaggia la raffinatezza del velluto.

Intended use Walls in residential, commercial and hospitality indoor environments.

Destinazione d’uso Pareti di ambienti interni, residenziali, commerciali e hospitality.

Washable 
Lavabile

FSC® Dry strippable 
Removibile 

a secco

Textured surface
Superficie materica

OEKO-TEX® Wear-resistant 
Resistente all’usura

Stain resistant 
Resistente 

alle macchie

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE
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Description of material A light birch sheet that enhances the warm essence of wood.

Descrizione materiale Un leggero foglio di betulla che esalta l’essenza calda del legno.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Thickness | Spessore 0.019 in | 0.5 mm

Weight | Peso 0.87 (± 0.043) oz/sq ft | 265 (± 13.25) g/m2

Composition
Composizione

Birch wood veneer 100%, nonwoven backing 
Impiallacciatura in legno di betulla 100%, retro in tessuto-non-tessuto 

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco ASTM E84 Class A

GlamBirch

Madama Butterfly System materials

Description of material The textured beauty of whitened cork, capable of providing a refined atmosphere.

Descrizione materiale La bellezza materica del sughero sbiancato, capace di regalare un’atmosfera 
ricercata.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Thickness | Spessore 0.021 in | 0.55 mm

Weight | Peso 0.65 (± 0.033) oz/sq ft | 200 (± 10) g/m2

Composition
Composizione

Cork 100%, nonwoven backing  
Sughero 100%, retro in tessuto-non-tessuto 

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco ASTM E84 Class A

GlamCork

INSTALLATION TUTORIAL  VIDEO DI INSTALLAZIONE
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GlamPure GlamRafia

Madama Butterfly System materials

Description of material A nonwoven fabric made of pure European linen and viscose.

Descrizione materiale Un tessuto-non-tessuto realizzato in puro lino europeo e viscosa.

Description of material A material and irregular texture made up of woven, light and resistant vegetable 
fibre.

Descrizione materiale Una trama materica e irregolare composta da fibra vegetale intrecciata, leggera e 
resistente.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Thickness | Spessore 0.024 in | 0.62 mm

Weight | Peso 0.43 (± 0.06) oz/sq ft | 130 (± 20) g/m2

Composition
Composizione

European linen 65%, Viscose 35% 
Lino europeo 65%, Viscosa 35% 

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Thickness | Spessore 0.021 in | 0.55 mm

Weight | Peso 0.74 (± 0.036) oz/sq ft | 226 (± 11) g/m2

Composition
Composizione

Sisal fibers 100%, nonwoven backing 
Fibre di sisal 100%, retro in tessuto-non-tessuto 

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco B-s1, d0 according to EN 13501-1 | B-s1, d0 secondo EN 13501-1

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco ASTM E84 Class A

INSTALLATION TUTORIAL  VIDEO DI INSTALLAZIONE
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GlamSatin GlamVelour

Madama Butterfly System materials

Description of material Viscose with mineral powder characterised by a special iridescent finish.

Descrizione materiale Viscosa con polvere minerale caratterizzata da una speciale finitura iridescente.

Description of material A fabric as delicate and soft to the hand and eyes as velvet.

Descrizione materiale Un tessuto delicato e morbido alla mano e agli occhi come il velluto.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Thickness | Spessore 0.018 in | 0.46 mm

Weight | Peso 1.54 (± 0.06) oz/sq ft | 470 (± 20) g/m2

Composition
Composizione

Viscose 57%, Resin and mineral content 25%, Nonwoven fabric 18%
Viscosa 57%, Resina e cariche minerali 25%, Tessuto-non-tessuto 18%

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Thickness | Spessore 0.0307 in | 0.578 mm

Weight | Peso 1.37 (± 0.067) oz/sq ft | 420 (± 20.5) g/m2

Composition
Composizione

PES 85%, Cotton 15%, nonwoven backing 
PES 85%, Cotone 15%, retro in tessuto-non-tessuto

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco B-s1, d0 according to EN 13501-1 | B-s1, d0 secondo EN 13501-1

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco C-s1, d0 according to EN 13501-1 | C-s1, d0 secondo EN 13501-1

INSTALLATION TUTORIAL  VIDEO DI INSTALLAZIONE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Roll width | Larghezza rollo 19.68 in | 50 cm 

Roll length | Lunghezza rollo custom | personalizzata

Thickness | Spessore 0.018 in | 0,46 mm

Weight | Peso 1.54 (± 0.06) oz/sq ft | 470 (± 20) g/m2

Composition
Composizione

Viscose 57%, Resin and mineral content 25%, Nonwoven fabric 18% 
Viscosa 57%, Resina e cariche minerali 25%, Tessuto-non-tessuto 18% 

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco B-s1, d0 according to EN 13501-1 | B-s1, d0 secondo EN 13501-1

VOCs Indoor Air Comfort® | French VOC regulation A+ | BREEAM International | 
Italian CAM 
Greenguard Gold Compliant inks | Inchiostri conformi a Greenguard Gold

GlamSatin

Divina Collection materials Description of material The wallcovering is made up of a viscose fabric and has a mineral powder 
finish. With its exquisite iridescent embossing, it reflects light so every element 
portrayed takes shape in an extremely natural and visually expressive way.

Descrizione materiale Il rivestimento è costituito da un tessuto di viscosa con finissaggio superficiale 
con polvere minerale. La speciale goffratura iridescendente riflette la luce dando 
corpo a ogni soggetto ritratto con grande naturalità e vivacità espressiva.

Intended use Vertical indoor surfaces of residential, commercial and hospitality environments. 

Destinazione d’uso Superfici interne verticali di ambienti residenziali, commerciali e hospitality.

FSC®OEKO-TEX® Washable 
Lavabile

Dry strippable 
Removibile 

a secco

Silky embossed surface
Superficie setosa 

goffrata

Pearlescent finish
Finitura perlescente

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Roll width | Larghezza rollo 20.07 in | 51 cm 

Roll length | Lunghezza rollo custom | personalizzata

Thickness | Spessore 0.024 in | 0,62 mm

Weight | Peso 0.43 (± 0.06) oz/sq ft | 130 (± 20) g/m2

Composition
Composizione

European Linen 65%, Viscose 35% 
Lino Europeo 65%, Viscosa 35%

Thermal conductivity
Coefficiente conducibilità termica

0.24 λ (W / (mK))

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco B-s1, d0 according to EN 13501-1 | B-s1, d0 secondo EN 13501-1

VOCs Free | Assenti

Energy management systems (EnMS)
Sistemi di gestione dell’energia (SGE)

Compliant according to ISO 50001:2018
Conforme secondo ISO 50001:2018

GlamPure

Komorebi Collection materials Description of material Made of linen and other vegetal raw materials, it perfectly integrates within 
bio-architecture contexts. It has hygroscopic, insulating, thermoregulatory 
and hypoallergenic characteristics.

Descrizione materiale Composto da lino e altre materie prime vegetali, si integra perfettamente 
a contesti di bioarchitettura. Ha caratteristiche igroscopiche, isolanti, 
termoregolatrici e anallergiche.

Intended use Vertical indoor surfaces of residential, commercial and hospitality environments.

Destinazione d’uso Superfici interne verticali di ambienti residenziali, commerciali e hospitality.

FSC® Breathable 
Traspirante

Sustainable 
Sostenibile 

OEKO-TEX® Organic
Organico

Thermoregulator
Termoregolatore

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Roll width | Larghezza rollo 37.40 in | 95 cm 

Roll length | Lunghezza rollo custom | personalizzata

Thickness | Spessore 0.015 in | 0,40 mm

Weight | Peso 1.08 oz/sq ft | 330 g/m2

Coefficient of permeability
Coefficiente di permeabilità

w 0.01 Kg/(m2 x h0,5) - Waterproof according to UNI EN 1062-3 
w 0.01 Kg/(m2 x h0,5) - Impermeabile secondo UNI EN 1062-3 

Adhesion to substrate 
after 10 thunder-shower cycling
Adesione al supporto 
dopo 10 cicli temporaleschi

0.19 Mpa according to UNI EN 13687-2
0.19 Mpa secondo UNI EN 13687-2

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

Reaction to fire | Reazione al fuoco C-s1, d0 according to EN 13501-1 | C-s1, d0 secondo EN 13501-1

VOCs Greenguard Gold compliant inks 
Inchiostri conformi a Greenguard Gold

Water repellency | Idrorepellenza Spray test AATCC 22, scale = 100

Patent
Brevetto

Patent for industrial invention of GlamFusion® Plus n. 102018000006616
Brevetto per invenzione industriale di GlamFusion® Plus n. 102018000006616

GlamFusion® Plus

Hydra Collection materials Description of material The patented waterproof wallcovering that needs no waterproofing after installation. 
It is the soft touch solution for walls in temporary contact with water or subjected 
to intense stress, both mechanical and chemical.

Descrizione materiale Il rivestimento waterproof brevettato che non richiede alcuna applicazione 
impermeabilizzante dopo la posa. È la soluzione soft touch per le pareti a 
contatto temporaneo con acqua o sottoposte a sollecitazioni intense, di natura sia 
meccanica sia chimica.

Intended use Bathrooms, showers, kitchen backsplashes, spas, and gyms of residential, 
commercial, hospitality and healthcare indoor environments. 

Destinazione d’uso Bagni e interni doccia, backsplash cucine, spa e palestre di ambienti interni,  
residenziali, commerciali, hospitality e sanitari.

Extra washable 
Altamente lavabile

Impact extra-resistant 
Altamente resistente 

agli urti

Stain resistant 
Resistente 

alle macchie

Waterproof
Impermeabile

Scratch resistant
Resistente 

alle abrasioni

Chemical resistant
Resistente 

agli agenti chimici

Patented
Brevettato

Ready to use
Pronto all’uso

INSTALLATION TUTORIAL 
VIDEO DI INSTALLAZIONE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

Width | Larghezza 0.39 in | 10 mm 

Thickness | Spessore 0.019 in | 0,50 mm

Description of the product Anodized metallic decorative profile, available in two different finishes: brushed 
gold and silver. Recommended application at transition joints between sheets.

Descrizione del prodotto Profilo decorativo metallico anodizzato, disponibile in due finiture: effetto oro 
spazzolato e argento spazzolato. Consigliata l’applicazione nelle giunzioni di 
passaggio tra un telo e l’altro.

Accessories

Decorative profiles

Brushed gold 
Oro spazzolato

Product Code: PDORAL

Brushed silver
Argento spazzolato

Product Code: PDINAL
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